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EKOQNHXEI

OMAAA ITPQT

Al.l  Ze xoKhopa evoOAAGCOUEVOL PV
dvoopdtov tdong Vo ko éviac
TaxvTTO O.

(Lovadeg 5)
TOV EVIAGEMV TOV PEVUATOV elvar:
1 mA, Al =1,02 mA,
TOTE 0 GVVTEAEGTNG VIGYVOTG pELLOTOC S Tov TpaviicTop sivat:
5 B. 1/51 9. 1/50.
(novédeg 5)
Movadeg 10

A2. [ g nuim
TPOTOONS KOTO
™G

A2.1 T pio cuvOeGHOLOYIOL AOYIKOV TUADY TPUDV GLVOAIKA €16000V, LE OVTIOTOUYESG
HetafAnTég x, ¥, z, T0 TAN00G TV SVVATOV GLVOLACUOV TOV TILOV TOV UETARANTOV
elva:

a4 B.8 v. 16 3.32

¢ mpotdoeisc A2.1 ko1 A2.2 va ypayete aT0 TETPAOI0 d0g TOV 0pLOuUd TS
Yon.o€ KGO ap1Ouo To YpauLLe TOL AVTIGTOLYEL 0TO GMWGTO GOUTAIP DU

(Lovddeg S)



A2.2 X kpOoTaldo Topttiov 6tov omoio £xovv ewoayBel dtopa Tprodevoic otoryeion

A3.

RXPTER

a.

H ypaoum
pedOTOG TE

0 ap1OUOS TV OTTMOV gival PeyaADTEPOC TOV aptOod TV eheVBEPOV NAEKTpOVIDV
0 KpOOGTOALOG OTOKTA OeTIKO POopTio

0 ap1OUOS TOV OOV gival PIKPOTEPOG TOL aP1OLOY TV EAEVOEP®V NAEKTPOVIDV

0 KPOOGTOAAOG OTTOKTA APVNTIKO POPTIO.

(Lovadeg 5)

Movaodeg 10

(novédeg 2)
opoto Tov omoimv 1 €£080g

(Lovddeg 2)
Movaodeg 10

PACTOOT TNC) TAONG OTA GKPO, TOL OSUTOAOVL Kol NG £VINONG TOL
0 Ol0PPEEL PUIVETAL GTO TTAPOUKAT® GYNLLOL:



AS.

Vas(V) 4

12 Femmmmmmmmeeee .

i. Avn pia avtictaon €xet tiun Ry =300
TN NG 0evTEPT G avtioTaons Ro.

a. 300Q B. 2000 v.4

ii.

Na ypayete T po
OV OLIGLLOD.

TNV EQAPUOYN TNG OPYNG

(novddeg 5)
Movaodec 10

o. 1 EvEPYOS EVTAGY TOV PEVLLOTOC GTNV £IG000 TOV EVIGYVTH.

(novddeg 4)
B. m evepydg tdom e£600V KL 1) EVEPYOS EVTAOT] E£000V TOV EVIGYLT).

(novddeg 7)
v. M amoAiaPn woyvog oe dB.

(novédeg 7)



B2.

[opeppdrlovpe T€00ep1lg aKOUN OUOLOVG EVIGYLTEG, GLVOLOVTIOS TOVS GE GEPd
HETAED LIKPOPMVOL KOl OPYLKOV EVIGYLTH.

0. Tlow givor n ohkn) amorafr| 16yvog o€ dB Tov GLUGTAHLATOG TV TEVTE EVIGYLTAOV;
(novddeg 7)
Movaodeg 25

Yta onueion A kot B tov kokAOUATOC TOV QaiVETHL GTO GYIL0. GLVOEETOL TTNVIO TTOV
napovotalel opkn avtiotaon Ry To xokhopd dwappéetat)ond pedua tov omoiov M
évtaon divetarl and tn oxéon: i = Snu(100mxt) (S.I.). H mpaypotikn 1oy0g oto mnvio
etvar P, = 75 W. Ta mhdtn tov tdceov oto 6 {

mokvot | C kol petaéd tov onusiov A kot
Voas = 50V avtictovyo.

o aon R, m yopntikn aviictaon Xc 100 TUKVEOTH Kot
(novddeg 6)
B.
(novédeg 6)
v. No Bp 6N NG oTryaia

¢ TG WYNG.
(novédeg 7)
toete rnv TPOYLLOAIKT IT Vv depyo oyd Q Kot T @atvouevn 1oy0

(Lovddeg 6)

Movadeg 25



